



14 نومبر کو دیوالی اور بندی چھوڑ دیواس کو محفوظ طریقے سے منائیں

برامپٹن، آن (5 نومبر 2020) – اس سال دیوالی اور بندی چھوڑ دیواس کی تقریبات کو تھوڑا مختلف طریقے سے منایا جائے گا کیونکہ کمیونٹی مل جل کر کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو روکنے میں مدد فراہم کر رہی ہے۔ پبل پبلک ہیلتھ کی سفارشات کے مطابق، سٹی شہریوں سے گزارش کرتا ہے کہ وہ اس مرتبہ تقریبات کو اپنے خاندان کے صرف قریبی افراد کے ساتھ مل کر منانے کا اہتمام کریں۔

شہریوں سے گزارش کی جاتی ہے کہ وہ نئے اور پر جدت طریقوں کے مطابق خوشیاں منانے کے لیے اپنے دوستوں، فیملی اور پڑوسیوں وغیرہ کے ساتھ کال یا ویڈیو چیٹ استعمال کریں اور ورجوئل فائر ورکس ڈسپلے سے لطف اندوز ہوں۔

اگرچہ اس کی سفارش نہیں کی جاتی، مگر پھر بھی جو لوگ اپنے گھر کے قریبی افراد کے علاوہ باہر کے لوگوں کے ساتھ مل کر کوئی تقریبات منعقد کرنے کے خواہشمند ہوں، سٹی ایسے شہریوں سے گزارش کرتا ہے کہ وہ جسمانی فاصلہ بندی کا ضرور خیال رکھیں اور کووڈ-19 کی حفاظتی تدابیر پر بھی عمل کریں، بشمول تمام اندرونی عوامی مقامات پر ماسک کا پہننا۔ سماجی تقریبات میں اندرونی مقامات میں زیادہ سے زیادہ 10 جبکہ بیرونی مقامات پر زیادہ سے زیادہ 25 لوگ جمع ہو سکتے ہیں۔

ایسے شہری جو اپنے گردوارا یا مندر میں بالمشافہ تقریبات منعقد کرنا چاہتے ہوں، انہیں چاہیے کہ وہ جسمانی فاصلہ بندی کا خیال رکھیں اور کووڈ-19 کی حفاظتی تدابیر پر بھی عمل کریں، بشمول تمام اندرونی عوامی مقامات پر ماسک کا پہننا۔

برامپٹن کووڈ-19 ایمرجینسی ہائی لاء کے مطابق آپس میں مطلوبہ جسمانی فاصلہ نہ رکھنے والے افراد پر ہر بار خلاف ورزی کی صورت میں کم از کم \$500 اور زیادہ سے زیادہ \$100,000 تک کا جرمانہ عائد کیا جا سکتا ہے۔

اس ضمنی قانون میں درج ذیل میونسپل قواعد شامل ہیں:

- عوامی املاک پر ہر شخص ہر وقت دوسرے لوگوں سے کم از کم 2.0 میٹر کا فاصلہ برقرار رکھے، ماسوائے ان افراد کے جو ایک ہی جگہ پر اکٹھے رہائش پذیر ہوں۔
- کسی بھی کاروباری ادارے کو اپنے کاروباری احاطے کے اندر یا باہر کسی بھی شخص کو دوسرے شخص سے کم از کم 2.0 میٹر سے کم فاصلے پر بیٹھنے یا کھڑے ہونے کی اجازت نہیں دینی چاہیے، ماسوائے ان لوگوں کے جو کسی مشترکہ جگہ پر اکٹھے رہائش پذیر ہوں یا ان کے اپنے ملازمین ہوں۔

رہائشی اور کاروباری ادارے 311 پر کال کر کے خلاف ورزی کی اطلاع دے سکتے ہیں۔

مقامی کاروباروں کی اعانت

سٹی رہائشیوں سے گزارش کرتا ہے کہ ان تقریبات کے موقع پر وہ مقامی فوڈ بینکس یا کمیونٹی کو عطیات دیں اور ان اوقات میں چھوٹے مقامی کاروباری اداروں اور ریسٹورینٹس کے ساتھ بھی تعاون کریں۔

فائر ورکس سے تحفظ

دیوالی سال کے ان چار چھٹیوں میں سے ایک ہے، جن کے دوران برامپٹن میں ذاتی املاک پر پرمٹ کے بغیر چھوٹی حد والی آتش بازی کی اجازت ہوتی ہے۔ ضمنی قانون کے تحت، آتش بازیوں کی وکٹوریہ ڈے، کینیڈا ڈے اور نیو ایئرز ایوو پر بھی اجازت ہے۔ اس سال برامپٹن میں صرف بروز ہفتہ 14 نومبر کو پرائیویٹ پراپرٹی پر چھوٹی حد والی آتش بازیوں چلانے کی اجازت ہو گی۔

چھوٹی حد والی آتش بازیوں وہ ہوتی ہیں، جنہیں لگایا جائے، تو وہ تین میٹر (10 فٹ) سے کم دور جاتی ہیں (مثلاً فاؤنٹینز، ویلرز، گراؤنڈ سپنرز، سپارکلرز)۔ دیگر تمام راکٹ کی قسم کی آتش بازیوں برامپٹن میں بین شدہ ہیں۔ سٹی رہائشیوں کو یاد دہانی کرواتا ہے کہ گلیوں، سائیڈ واکس، سٹی پارکس کے اندر یا میونسپل یا اسکول کی املاک پر آتش بازیوں استعمال کرنے کی اجازت نہیں ہے۔

نجی املاک پر چھوٹی حد والی آتش بازیوں کے استعمال میں، آپ کو ان حفاظتی تدابیر پر لازمی عمل کرنا چاہیے:

- پانی کا ایک برتن یا بوز لائین دستیاب ہونی چاہیے، جو آتش بازیوں کو بجھانے کے لیے پانی سے بھرا ہو۔
- کبھی بھی اپنے ہاتھ میں سپارکلر کے علاوہ کوئی دیگر آتش بازی نہ جلائیں یا پکڑیں۔
- آتش بازیوں کو کبھی بھی دوسرے لوگوں پر نہ پھینکیں یا ان کی جانب موڑیں۔
- سپارکلرز کو استعمال کرنے کے بعد، پھینکنے سے پہلے پوری طرح ٹھنڈے ہونے کے لیے پانی کے کسی برتن میں ڈال دیں۔

- آتش بازیوں کو پھینکنے سے پہلے انہیں پوری طرح ٹھنڈا ہونے دیں۔
- آگ سے تحفظ اور ضمنی قوانین کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے www.brampton.ca/fireworks ملاحظہ کریں۔

30--

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca